ПРОТОКОЛ № 244
заочного голосования членов Президиума Ассоциации

«СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР)
«30» апреля 2020 г.
г. Екатеринбург

«30» апреля 2020 г. направлены опросные листы 25 членам Президиума: Азанову П.В., Беляеву Е.В., Богдану К.В., Гвержису А. В., Городничевой И. А., Дарюхину Д.В., Злотникову В.М., Калиниченко А.В., Карлову А.В., Кнутареву Д.А., Колпакову П.Н., Лайко В. Н. Лощенко А.Л., Минкину О.Ш., Молочкову В. А., Перезолову С.В., Сабирхузину А.Р., Серёгину В.А., Синёгину А.В., Степанову В.П., Суровневу А.В., Сысоеву А.В., Федорову С.В., Хмелеву М.А., Ширяеву Д.А.

Заседание Президиума проведено путем заочного голосования в соответствии с положением о Президиуме Ассоциации «СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР).

Опросные листы, содержащие сведения о голосовании по вопросам Повестки дня принимались от членов Президиума по «30» апреля 2020 г.

На «30» апреля 2020 г. получено 14 опросных листов с результатами голосования, что составляет 56% от общего количества членов Президиума, решения Президиума считаются правомочными, так как поступило более 50% опросных листов членов Президиума.

В соответствии с Положением о Президиуме Ассоциации «СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР) при проведении заочного голосования председательствующим является Президент Ассоциации, секретарем – заместитель директора – начальник экспертного отдела Ассоциации «СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР). Подсчёт голосов осуществляется секретарем. Протокол заочного голосования подписывают председательствующий и секретарь.
Повестка дня:
1. О принятии в члены Ассоциации «СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР).

2. О внесении изменений в реестр членов Ассоциации «СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР).

Решения по первому вопросу повестки дня.


«О принятии в члены Ассоциации «СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР)».

Принять в  члены Ассоциации после уплаты в полном объеме взносов в компенсационный фонд (компенсационные фонды) саморегулируемой организации, в соответствии с поданным заявлением и документами следующего кандидата:


1) Общество с ограниченной ответственностью "Первая Демонтажная Компания" ИНН 6658399667;

Заявляемое право:


Стоимость работ по одному договору строительного подряда (уровень ответственности): не превышает шестьдесят миллионов рублей (первый уровень ответственности).
Результаты заочного голосования:

«за» - 14 голосов, «против»- нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

Решения по второму вопросу повестки дня.


«О внесении изменений в реестр членов Ассоциации «СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР)».

Внести изменения в реестр членов Ассоциации «СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР) члену, подавшему заявление и документы в связи с изменением адреса места нахождения юридического лица:

1) Общество с ограниченной ответственностью "ПилотЭнергоСервис", ИНН 6672216770;
Результаты заочного голосования:

«за» - 14 голосов, «против»- нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

Президент Ассоциации 

«СРО «Союз Стройиндустрии

Свердловской области» (РООР)





Суровнев А.В.

Секретарь заседания
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