
ПРОТОКОЛ № 247
заочного голосования членов Президиума Ассоциации

«СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР)
«02» июня 2020 г.
г. Екатеринбург

«01» июня 2020 г. направлены опросные листы 25 членам Президиума: Азанову П.В., Беляеву Е.В., Богдану К.В., Гвержису А. В., Городничевой И. А., Дарюхину Д.В., Злотникову В.М., Калиниченко А.В., Карлову А.В., Кнутареву Д.А., Колпакову П.Н., Лайко В. Н. Лощенко А.Л., Минкину О.Ш., Молочкову В. А., Перезолову С.В., Сабирхузину А.Р., Серёгину В.А., Синёгину А.В., Степанову В.П., Суровневу А.В., Сысоеву А.В., Федорову С.В., Хмелеву М.А., Ширяеву Д.А.

Заседание Президиума проведено путем заочного голосования в соответствии с положением о Президиуме Ассоциации «СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР).

Опросные листы, содержащие сведения о голосовании по вопросам Повестки дня принимались от членов Президиума по «02» июня 2020 г.

На «02» июня 2020 г. получено 15 опросных листов с результатами голосования, что составляет 60% от общего количества членов Президиума, решения Президиума считаются правомочными, так как поступило более 50% опросных листов членов Президиума.

В соответствии с Положением о Президиуме Ассоциации «СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР) при проведении заочного голосования председательствующим является Президент Ассоциации, секретарем – заместитель директора – начальник экспертного отдела Ассоциации «СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР). Подсчёт голосов осуществляется секретарем. Протокол заочного голосования подписывают председательствующий и секретарь.

Повестка дня:
1. Разрешение на заключение Договора аренды офисной дополнительной площади  70 кв. м  в центре БЦ Манхэттен (в одном здании с «СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР)) по цене 500 руб. кв. м (аренда и коммунальные услуги). Оплата в пределах Сметы доходов и расходов на 2020 г.
Решения по первому вопросу повестки дня.


«Разрешение на заключение Договора аренды офисной дополнительной площади  70 кв. м  в центре БЦ Манхэттен (в одном здании с «СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР)) по цене 500 руб. кв. м (аренда и коммунальные услуги). Оплата в пределах Сметы доходов и расходов на 2020 г.».


По первому вопросу повестки дня.


«Разрешение на заключение Договора аренды офисной дополнительной площади                       70 кв. м  в центре БЦ Манхэттен (в одном здании с «СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР)) по цене 500 руб. кв. м (аренда и коммунальные услуги). Оплата в пределах Сметы доходов и расходов на 2020 г.».

Пояснение:

В БЦ Манхэттен Ассоциация «СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР) имеет в собственности 80 кв. м офисной площади (комнаты переговоров - 30 кв.м , для размещения сотрудников - 45 кв.м  или 5,3 кв.м на 1 работника). Это не отвечает не только условиям пандемии, но и требованиям Роспотребнадзора.

До конца 2020 год всем СРО России необходимо оборудовать учебно-экзаменационный класс для подготовки и сдачи экзаменов для специалистов 5 уровня (мастер), 6 уровня (прораб), 7 уровня (главный инженер) в рамках НРС (Национальный реестр специалистов).

Кроме того, Министерство строительства и развития инфраструктуры Свердловской области, получив 45 ставок для строительства Универсиады – 2023, потребовало от всех Союзов освободить площади и необходимо двух сотрудников разместить  в СРО.

Дополнительные арендуемые площади позволят разместить работников Ассоциации «СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР) из освобождаемых арендуемых помещений Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области, а также позволит подготовить учебно-экзаменационный класс для подготовки и сдачи экзаменов для специалистов НРС, проводить очные заседания Президиума СРО, Экспертного комитета и других специализированных органов СРО.

Решения:

Разрешить Дирекции Ассоциации «СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР) заключить Договор аренды офисной дополнительной площади  70 кв. м  в центре БЦ Манхэттен по цене 500 руб. кв. м (аренда и коммунальные услуги). Оплата в пределах Сметы доходов и расходов на 2020 г.

Результаты заочного голосования:

«за» - 14 голосов, «против»- 1 голос, «воздержался» - нет.

Решение принято большинством голосов.
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