Поправки в Устав Ассоциации «СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР) 2024 год
Необходимость внесения изменений в Устав Ассоциации «СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР) (далее – Устав), в связи с принятием Федерального закона от 30.12.2021 N 447-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Федеральный закон от 30.12.2021 N 447-ФЗ) обусловлена тем, что указанным законом уточняются:
- требование к членству субъектов строительной деятельности в саморегулируемых организациях в зависимости от места регистрации;
- наименование, состав и порядок ведения реестра членов саморегулируемой организации;
-  требования к лицам, организующим строительство; 
	- обеспечение возможности проведения общего собрания в дистанционной форме, в связи с чем в Устав саморегулируемой организации включены положения в соответствии со статьей 181.2 Гражданского кодекса Российской Федерации;
- избрание исполнительного органа (директора Ассоциации) и прекращение полномочий исполнительного органа отнесено к компетенции коллегиального органа управления (Президиум Ассоциации) на основании пункта 3.1. статьи 16 Федерального закона N 315-ФЗ "О саморегулируемых организациях".
За основу новой редакции Устава Ассоциации «СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР) взят типовой Устав саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих строительство, разработанный Департаментом нормативного и методического обеспечения НОСТРОЙ.
Проект новой редакции Устава Ассоциации «СРО «Союз Стройиндустрии Свердловской области» (РООР размещен на сайте ссылка https://docs.yandex.ru/docs/view?url=ya-browser%3A%2F%2F4DT1uXEPRrJRXlUFoewruPvyfFlL93evOo_4AHt70e0pOsra76MyqbmYIFWAh1fIdmoilx0PSmZ09nx594AYMisQuGzncdOFOSsPl3my2LX1-IaBLu27dd4WfQVxUVSJlSTn26kmejeJVB-5g067wg%3D%3D%3Fsign%3D6BF9QnrDcdh-6QAqVJxT9uu4hdqPSZEXvakf5aEu_4s%3D&name=PROEKT_USTAVA_2024.doc&nosw=1 



